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Sayi Problemleri

1.

Mehmet, 13 sayisinin 4 eksiginin 4 katini aliyor.

Buna gore, Mehmet'in buldugu sonuc kactir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36
2.

Bulsra, 14 sayisinin 3 fazlasinin 3 katini aliyor.

Buna gére, Bisra'nin buldugu sonu¢ kactir?

A) 45 B) 48 C) 51 D) 54 E) 56
3.

Kenan, 12 sayisinin 3 katinin 3 fazlasini aliyor.
Buna gore, Kenan'in buldugu sonuc kactir?

A) 36 B) 39 C) 42 D)45  E)48

Ahmet, 17 sayisinin 2 eksigiin 2 katinin 2 eksigini aliyor.
Buna gore, Ahmet'in buldugu sonu¢ kactir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36

Mesut ile Mutlu sdyle bir oyun oynuyor: "Mesut'un séyle-
digi ifadeyi Mutlu matematiksel olarak yaziyor. Mesut "bir-
sayinin 2 fazlasinin 2 kat" diyor.

Buna gére, Mutlu'nun yazdigi denklem asagidakiler-
den hangisidir?

A)2x +2 B) 2(x + 2) C)2x-2
D) 4(x + 2) E) 4x + 2

Hangi sayinin 3 eksiginin 2 kati alindiginda sonug 26
olarak bulunur?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 16
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7.
Hangi sayinin 2 fazlasinin 3 kati alindiginda sonug¢ 42
olarak bulunur?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 16

8.
Toplamlari 18 olan iki sayidan biiyiik olanin 2 eksigi
10 olduguna gére, kiiciik olan sayi kactir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

9.

Toplamlar 20 olan iki dogal sayinin farklar 4 tir.
Buna gore, bu sayilarin carpimi kactir?

A) 75 B) 80 C) 84 D) 96 E) 99

10.

1.

12.

Ardisik iki pozitif sayidan kicuk olaninin 3 kati ile blytk
olaninin 2 katinin toplami 42 dir.

Buna gére, biiyiik say1 kactir?

A)8 B) 9 C) 12 D) 14 E) 16

Hami bir sayinin 8 katini, Sami ayni sayinin 5 katini ali-
yor. Selami ise bu sayilarin farkini buluyor.

Buna gére, Selami'nin buldugu sayi 165 olduguna g6-
re Hami ile Sami'nin katini aldiklan say1 kactir?

A) 50 B) 53 C) 55 D)60  E)63

Ali ile Ayse sdyle bir oyun oynuyor, "Once her ikisi de bi-
rer sayl sOyliyor. Sonra Ali bu sayilan topluyor, Ayse ise
Ali'nin sdyledigi sayidan kendi sdyledigi sayiyi ¢ikarnyor."

Buna gore, Ali ve Ayse birer sayi sdylediginde Ali 23,
Ayse 9 bulduguna gore, Ali'nin séyledigi say! kactir?

A) 13 B)14  C)15 D) 16 E) 17
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13.

14.

15.

iki katina 3 ilave edilince, 3 katindan 23 eksik olan sa-
yi1 asagidakilerden hagisidir?

A) 13 B) 15 C) 21 D) 25 E) 26

Bir sayinin 8 fazlasinin yarisi, ayni sayinin 8 eksigine
esittir.

Buna gore, bu sayi kactir?

A) 16 B) 20 C) 22 D)24  E)26

Toplamlari 60 olan iki sayidan birinin 2 kati digerinin 3 ka-
tina esgittir.

Buna gbre, kiiciik say1 kactir?

A) 24 B) 32 C) 36 D)40  E)42

16.

17.

18.

Seving ile Sevda géyle bir oyun oynuyor: "Seving, Sev-
da'nin soyledigi sayinin yarisinin 2 fazlasin buluyor. Sev-
da Seving'in soyledigi saymnin iki katinin 2 eksigini bulu-
yor."

Buna gbre, Seving 5, Sevda 10 sayilarini séylediginde
bulduklari sayilarin toplami kactir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

Halil bir kirtasiyede 6 deftere 12 TL, 4 kaleme 6 TL ve 2
silgiye 2 TL oduyor.

Buna gore, aym kirtasiyeden Cemil 4 defter, 6 kalem
ve 1 silgi alinca ka¢ TL 6deme yapar?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

5 kati, 4 fazlasinin 3 katindan 14 fazla olan sayi kactir?

A)13  B)14 C) 15 D)16  E)17
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19. Ug sayidan birincisi; tictinctistiniin 2 kati, ikincisinden ise CEVAP ANAHTARI
alaredt 1. E 2. C 3. B 4. A 5. B
Bu ii¢c sayinin toplami 53 olduguna gore, birinci sayi 6 E 7 B 8 C D 10. B
kactir? ) ) ) )
11. C 12. D 13. E 14. D 15. A
A) 1 B) 13 C) 16 D) 18 E) 22
16. A 17. D 18. A 19. E 20. B
20.

Her biri bir dncekinden 3 fazla olan 5 sayinin toplami 80
dir.

Buna gore, kiiciik say: kactir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13




